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Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení

speciální vojenské operace, o jejím průběhu informoval

generálporučík Igor Konašenkov.

V kupjanském směru zasáhly útočné oddíly, armádní letectvo,

dělostřelecká palba a těžké plamenometné systémy skupiny vojsk

„západ“ nepřátelské jednotky u obcí Dvurečnaja a Siňkovka v

Charkovské oblasti. Kromě toho byly zničeny tři ukrajinské diverzně-

průzkumné skupiny u obcí Novoselovskoje v Luganské lidové

republice a Timkovka v Charkovské oblasti. Denní ztráty nepřítele v

tomto směru představovaly 90 ukrajinských vojáků, tři pickupy a

houfnici D-30.

V krasno-limanském směru aktivity jednotek a dělostřelecká palba

skupiny vojsk „Střed“ porazili živou sílu a techniku   Ozbrojených sil

Ukrajiny u obcí Stelmachovka a Červonopopovka v Luganské lidové

republice a Jampolovka v Doněcké lidové republice. Během dne bylo

v tomto směru zlikvidováno více než 150 ukrajinských vojáků, čtyři

bojová obrněná vozidla, jakož i houfnice „Msta-B“ a D-30.
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V doněckém směru během aktivních operací jednotek a dělostřelecké

palby skupiny sil „Jih“ bylo zlikvidováno až 190 ukrajinských vojáků,

dvě bojová obrněná vozidla, 16 dalších vozidel, jakož i houfnice D-20

a D-30.

Kromě toho byl u osady Očeretino zničen muniční sklad 110. mechanizované brigády au
obce Novoselovka 1 v Doněcké lidové republice byla zasažena základna skladu paliva 36.
námořní brigády Ozbrojených sil Ukrajiny.

V jižnodoneckém a záporožském směru dělostřelectvo skupiny sil

„Východ“ způsobilo palbou škody jednotkám Ozbrojených sil

Ukrajiny u obcí Ugledar a Nikolskoje v Doněcké lidové republice a

Červonoji, Novodanilovka a Ščerbaki v Záporožské oblasti. Ztráty

nepřítele v těchto oblastech představovaly 80 ukrajinských vojáků,

jeden tank, čtyři bojová obrněná vozidla a houfnici D-30.

V chersonském směru bylo v důsledku dělostřelecké palby

zlikvidováno až 85 ukrajinských vojáků, jeden tank, tři bojová

obrněná vozidla, 12 dalších vozů a dvě samohybné houfnice „Akacia“.

Kromě toho byl u obce Alexandrovka v Chersonské oblasti zničen muniční sklad 123.
brigády teritoriální obrany.

Operačně-taktické a armádní letectvo, raketové síly a dělostřelectvo

Ozbrojených sil RF zničily v palebných postaveních 97

dělostřeleckých jednotek Ozbrojených sil Ukrajiny, jakož i živou sílu

a techniku   ve 173 místech.

U obce Ščurovo v Doněcké lidové republice bylo zasaženo místo dočasného nasazení
militantů z nacistické formace.

Letectví ruských vzdušných a kosmických sil u obce Družkovka v Doněcké lidové republice
sestřelilo ve vzdušném souboji letadlo Su-24 ukrajinských vzdušných sil.

V průběhu dne bylo prostředky protivzdušné obrany zničeno 15

ukrajinských bezpilotních letadel v oblastech Novaja Zburievka a

Golaja Pristaň v Chersonské oblasti, Semjonovka v Záporožské

oblasti a Kremennaja, Rubežnoje a Krasnorečenskoje v Luganské

lidové republice, Novoandreje v Liganské lidové republice,

Novoandreje v Luganské lidové republice.
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Kromě toho se podařilo zabránit pokusu kyjevského režimu o

masivní útok bezpilotních letadel na objekty Krymského poloostrova.

Systémy protivzdušné obrany sestřelily šest ukrajinských úderných

bezpilotních prostředků. Další čtyři ukrajinská bezpilotní letadla byla

vyřazena z činnosti pomocí radio-elektronického boje. Na zemi

nejsou žádné oběti ani poškození.

Celkově bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno 391 letadel, 211 vrtulníků,
3281 bezpilotních prostředků, 406 protiletadlových raketových systémů, 8086 tanků a
jiných obrněných bojových vozidel, 1045 raketometů, 4240 polních děl a míň děl a míň.
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